



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais  
*Campus Januária*

EDITAL Nº. 193, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2018

**RETIFICA O EDITAL Nº 179/2018- – IFNMG – CAMPUS JANUÁRIA DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PIBIC), E INICIAÇÃO CIENTÍFICA JÚNIOR (PIBIC-JR)/ FAPEMIG:**

O Diretor-Geral do *Campus Januária* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas (IFNMG), por meio da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do *Campus*, e no uso de suas atribuições legais, **resolve**:

**I - Retificar o item 4.1**

**Onde se lê:**

4.1. A inscrição deverá ser realizada no período de 07/11/2018 a 07/12/2018, das 8:00 às 10:30, das 13:30 às 16:30 horas no protocolo do IFNMG – Campus Januária .

**Leia-se**

4.1. A inscrição deverá ser realizada no período de 07/11/2018 a 12/12/2018, das 8:00 às 10:30, das 13:30 às 16:30 horas no protocolo do IFNMG – Campus Januária .

**II. Retificar os anexos do edital**

Anexo 1 e 7 modificados.

Obs: Os servidores que fizeram inscrição anteriormente a essa retificação podem entregar o anexo 7 corrigido até o dia 12/12/2018 às 16:30 horas no protocolo do IFNMG – Campus Januária.

**III. As demais Cláusulas do edital ficam inalteradas**

Januária, 07 de dezembro de 2018

**Cláudio Roberto Ferreira Mont'Alvao**

*Diretor-Geral do IFNMG – Campus Januária*



Documento assinado eletronicamente por **Claudio Roberto Ferreira Mont'Alvao, Diretor(a) Geral**, em 07/12/2018, às 09:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0243542** e o código CRC **CE6B5A8D**.

**Referência:** Processo nº 23393.003035/2018-67

SEI nº 0243542